
 ZÍTRA, VE ČTVRTEK 27. ČERVENCE BUDOU VYVEZENY   

OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ MODRÉ POPELNICE NA PAPÍR  

A ŽLUTÉ POPELNICE NA PLAST, DALŠÍ VÝVOZ BUDE ZA ČTYŘI  

TÝDNY 24. SRPNA. SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM BUDE  

PO PRÁZDNINÁCH PROBÍHAT JEDNOU ZA MĚSÍC, V SRPNU 

PYTLE SVEZEME JEŠTĚ 7. A POTOM 21., DÁLE UŽ VŽDY 

V PONDĚLÍ VE STEJNÉM TÝDNU JAKO SE BUDOU VYVÁŽET 

BAREVNÉ POPELNICE, TEDY 18. ZÁŘÍ, POTOM 16. ŘÍJNA. PYTLE 

MŮŽETE KDYKOLIV DOVÉZT POD PŘÍSTŘEŠEK K OBECNÍMU 

ÚŘADU 

 

   VE ČTVRTEK 27. ČERVENCE PROMÍTÁ NAŠE KINO  

OD 20 HODIN ČESKOU KOMEDII BUĎ CHLAP. V SOBOTU  

29. ČERVENCE PROMÍTÁME OD 20 HODIN ČESKÉ DRAMA  

DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ A V NEDĚLI 30. ČERVENCE OD 15 HODIN 

AMERICKOU ANIMOVANOU KOMEDII KRAKENTEENA RUBY  

A OD 17 HODIN 30 MINUT AMERICKOU RODINNOU KOMEDII 

STRAŠIDELNÝ DŮM 

 

     SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ POŘÁDÁ U PŘÍLEŽITOSTI  

85 LET OD ZALOŽENÍ FOTBALOVÉHO ODDÍLU V ROCE 1938 

V SOBOTU 29. ČERVENCE JUBILEJNÍ 70. ROČNÍK FOTBALOVÉHO 

TURNAJE O PUTOVNÍ POHÁR OBCE KRUH. NA TURNAJ JSOU 

POZVÁNI BÝVALÍ FOTBALISTÉ A ZÚČASTNÍ SE HO SOKOL 

RADČICE, TEDOM HRADEC KRÁLOVÉ, SOKOL MŘÍČNÁ, SOKOL 

PLASY, SOKOL ROZTOKY, FC HARTA, DOMÁCÍ SOKOL KRUH  

A OBHÁJCE VÍTĚZSTVÍ Z ROKU 2022 SK SLAVIA PRAHA. TURNAJ 

ZAČNE V 8 HODIN RÁNO, VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ BUDE OKOLO 

17 HODINY 

 

     V ÚTERÝ 1. SRPNA MŮŽETE PŘIJÍT NA KOUPALIŠTĚ  

NA LETNÍ KINO, KTERÉ BUDE PROMÍTAT OD 21 HODIN 

ODLOŽENÉ PŘEDSTAVENÍ ČESKÉ KOMEDIE U MĚ DOBRÝ 

 

     SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU VÁS ZVE 12. SRPNA  

OD 15 HODIN DO PROSTORU K HASIČÁRNĚ NA OSLAVY  

135. VÝROČÍ OD JEHO ZALOŽENÍ. SOUČÁSTÍ OSLAV BUDOU  

80. NAROZENINY HASIČSKÉHO HISTORICKÉHO MERCEDESU, 

VÝSTAVA HISTORICKÉ HASIČSKÉ TECHNIKY A VYSTOUPÍ 

TANEČNÍ SKUPINA PAUL DANCE Z JILEMNICE.  VEČER POTOM  

OD 19 HODIN PROBĚHNE U HASIČÁRNY TRADIČNÍ POSEZENÍ 

POD LÍPOU, KDE VÁM K HASIČSKÉ KUCHYNI ZAHRAJE  

DUO WELA 



 

     Z DŮVODU OPRAVY ŽELEZNIČNÍHO NADJEZDU BUDE 

UZAVŘENA OD 7. DO 20. SRPNA SILNICE Z KRUHU DO ROZTOK 

SMĚREM K NÁDRAŽÍ. PRŮJEZDNÁ BUDE SILNICE AŽ DOLŮ  

K MOSTU 

 

     CHCEME VÁS POŽÁDAT, AŤ UŽ NEDÁVÁTE KOMUNÁLNÍ 

ODPAD DO MODRÝCH PYTLŮ. MŮŽE SE STÁT, ŽE VÁM  

JE SVOZOVÁ FIRMA UŽ NEODVEZE. PŘIJĎTE SI NA OBEC  

PRO BÍLÉ PYTLE PRO KOMUNÁLNÍ ODPAD S LOGEM EKO 

JILEMNICKO 

 

    NA PARKOVIŠTĚ POD ZAHRADNICTVÍM A K AUTOBUSOVÉ 

ZASTÁVCE V DOLENÍ ČÁSTI OBCE JSOU PŘISTAVENY DALŠÍ  

DVA ZELENÉ KONTEJNERY. MŮŽETE JE TEDY VYUŽÍVAT  

NA ODKLÁDÁNÍ TRÁVY Z VAŠICH ZAHRAD 

  

 

 


